
Notulen MR-vergadering De Hobbit

Datum: 27-06-2024
Tijd: 18.30
Locatie: Groenhouten
Aanwezig: Selinde, Inge, Wieke, Sylvia, Bo, Maartje, Ady, Elsa
Afwezig: Erik
Ter informatie: (GMR)

mr@hobbitleusden.nl

1. Opening vergadering, mededelingen
Inge opent de vergadering. Wieke wordt benoemd tot nieuw lid van de MR (ouder).

2. afsprakenlijst
Alle acties die gedaan moeten worden, staan hierin (zie onderaan notulen).

3. Ingekomen stukken/vragen
Hobbit:
GMR:
Ouders: Brief over traktatiebeleid. Hoe kunnen we het op een gezondere manier doen. Kunnen we dit
eerst aan ouders vragen (pol) en er beleid op ontwikkelen.

4. Mededelingen
-Huisstijl/Logo; Voila wilt de websites aanpassen, een communicatiebureau is ermee aan de slag
gegaan. De richtlijn is dat de scholen als uitgangspunt worden genomen. Dit betekent voor ons dat
we dus ook een nieuw logo krijgen. De MR vraagt zich af of ons logo niet behouden kan blijven (het
is pas 4 jaar geleden ontworpen).
-Stand van zaken directie Groenhouten: Ady is voor een jaar benoemd als directeur voor de Hobbit.
Jacqueline Schulte komt bij het Kompas voor 0.5 als interim. Elsa blijft tot half september nog een
dag in de week.
Liesbeth wordt op dit moment nog vervangen door Arie Vis.
-Meetinstrument sociale-emotionele ontwikkeling: We gaan leerling in beeld hiervoor gebruiken, het
komende schooljaar gaan we dit uitproberen.
-Stand van zaken RI&E zie actiepuntenlijst.
-Wijzigingen planning MR 2024/25 zijn doorgevoerd. Zie onderaan de notulen.

5. Lief & Leed personeel en invulling komend schooljaar
De personele zaken zijn besproken.
Bo neemt ouderschapsverlof op en wordt vervangen door Margriet Koen tot aan de herfstvakantie in
het volgende schooljaar. Marinke wordt in het begin van het schooljaar (tijdens haar re-integratie)
vervangen door Renée van Roozendaal. Sanne is zwanger en gaat na de herfstvakantie met verlof.
Ady gaat trouwen.

6. Burgerschapsplan



Het team heeft de presentatie, gemaakt op basis van het werk van Sanne en Marsha, gezien en heeft
er de dingen aan toegevoegd die we al doen. Ady loopt door het plan heen met de MR.
Conclusie: Breinhelden gaan we mee door, Kagan ook, PBS ook, Kriebels in de buik vullen we in,
kennis gaan we verder verdiepen door meer uren besteden aan wereldoriëntatie ( hierdoor pakken
we ook begrijpend lezen aan), dit laatste moet nog verder ontwikkeld worden. Aan het eind van het
jaar gaan we evalueren of we nu voldoende aan burgerschap doen.
Een instrument om burgerschap te meten wordt nog door de kinderen, groep 7 en 8, ingevuld.
De MR gaat akkoord met het burgerschapsplan.

7. Jaarplan
Hier staat in wat we blijven doen en wat er nieuw is. Technisch lezen en begrijpend lezen moet meer
over inhoudsbegrip gaan, dus we gaan meer aan wereldoriëntatie doen op een talige manier. Maartje
heeft hier een werkwijze voor gevonden, werken vanuit thema’s (betekenisvol) en de methode Blink
wordt aangevuld met rijke teksten waardoor er meer de diepte in gegaan wordt.
Kunst en cultuurprofiel (inzet basisgeld): Het plan is nu om 1 middag in de week een talentenmiddag
te organiseren (4 t/m 8). Dit houdt in workshops bij vakdocenten (het team heeft dan meer
ambulante tijd samen). In de onderbouw is het plan om tijdens het spelen\werken meer tijd te
hebben voor rijke hoeken. Tevens wordt er ingezet op meer mensen op de vloer en ook ruimtes
erbuiten meer te gebruiken. Geld wordt dus gedeeltelijk ingezet voor meer mensen op de vloer.
Hiervoor hebben we al mensen op het oog. Anneke en Jolanda krijgen ook meer tijd.

8. Schoolgids
De MR heeft naar de schoolgids gekeken en aanvullingen gegeven. De MR geeft het advies om de
schooltijden gespreid te houden. Dus de tijden te houden zoals ze nu zijn.

9. Invoeringsplan subsidie basisvaardigheden
Zie opmerkingen bij het jaarplan.

10. WVTTK/rondvraag

Vergaderdata 2024/2025

Woensdag 4 september
Woensdag 25 september uit eten (met Erik en Marsha)
Dinsdag 22 oktober
donderdag 12 december
woensdag 12 februari
dinsdag 8 april
woensdag 14 mei
dinsdag 24 juni 18-20 uur met pizza
Reserve donderdag 10 juli

ACTIEPUNTENLIJST

Actie Uitvoeren voor Door

1 Informatieavond MR plannen Als het onderwerp zich
aandient, dan kunnen we een
informatieavond inplannen.
Volgend schooljaar
ouderavond over kriebels in je
buik (opnemen in
jaarkalender, donderdag 17
oktober 19.30 uur tot 21.00
uur).

Allen

2 GMR notulen Aanlevering voor vergadering



De volgende vergadering is op woensdag 4 september 19.30 uur locatie Groenhouten.

3 Parro MR Voor elke vergadering Maartje
4 Hoe ouders meenemen in veranderingen op

school
Volgende vergaderingen Allen

5 Bo en Wieke gaan zich opgeven voor de
basiscursus-MR

Bo, Wieke

6 RI&E, wie is het? Volledige RI&E opvragen Ady
8 Jaarplan en schoolgids bespreken voor de

vakantie en 4 september vaststellen (wordt
een lange vergadering).

allen

9 Uiteten 25 september 19.00 uur allen
10 traktatiebeleid bespreken allen
11 Foto maken voor website allen
12 Wieke schrijft stukje voor de

nieuwsbrief.
Wieke

13 Wieke gaat meedenken over de groene
inrichting van het schoolplein

Wieke, Ady

14 Kan het logo behouden blijven?
Navragen bij voila

Ady


